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FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DA REUNIÃO 18ª EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO, 
REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2023

 

 

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e doze minutos do trigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil
e vinte e três, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Bráulio San�ago Cerqueira, Presidente do Conselho Delibera�vo; Sr. Igor
Lins da Rocha Lourenço; Sr. Carlos Henrique Firmino de Oliveira; Sra. Inês Ramos Cavalcan�; Sr. Marcelo Coelho de Sá e Sr. Rafael Cunha
Alves Moreira, todos membros no exercício da �tularidade do colegiado. Presentes também o Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz e o Sr. Luiz
Carlos Santos Júnior, membros suplentes; a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra.
Jamile Bilu Rodrigues, Analista de Previdência Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Não houve. MESA: Presidiu a reunião o Sr.
Bráulio Cerqueira e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Delibera�vos: 1) Ordem do Dia; 2)
Processo de Seleção de Diretores – banca examinadora. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, nos termos do art. 35 do
Estatuto, o Presidente do Conselho Delibera�vo instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do
dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados informou ao colegiado a
necessidade de indicar os nomes dos membros do Conselho Delibera�vo que irão compor a Banca Examinadora dos Processos Sele�vos
para os cargos de Diretor Presidente e Diretor de Seguridade, nos termos do item 6.7.3.2, bem como de eventuais profissionais indicados
a compor a referida Banca como convidados, nos termos do item 6.7.3.3, ambos da Norma de Processo Sele�vo para Diretor. Após,
esclarecidas as dúvidas, os membros deliberaram nos termos das Resoluções a seguir. RESOLUÇÃO Nº 605: O CONSELHO DELIBERATIVO
DA FUNDAÇÃO DE  PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de
suas atribuições, nos termos do art. 34, inciso XXIV do Estatuto da Fundação, c/c itens 6.7.3.2 e 6.7.3.3 da Norma de Processo Sele�vo
para Diretor, resolve cons�tuir a Banca Examinadora para realização das entrevistas do processo sele�vo para provimento do cargo de
Diretor Presidente da Funpresp-Exe (Edital n. 1, de 19 de setembro de 2023): (i) como membros �tulares do Conselho Delibera�vo
indicados pelos Patrocinadores: Bráulio San�ago Cerqueira, Igor Lins da Rocha Lourenço e Rafael Cunha Alves Moreira; (ii) como
membros �tulares do Conselho Delibera�vo eleitos pelos Par�cipantes: Carlos Henrique Firmino de Oliveira, Inês Ramos Cavalcan� e
Marcelo Coelho de Sá; (iii) Andrei José Rodrigues, Gerente de Pessoas; e (iv) Mônica Fernanda Lima B. A. Adorno, Coordenadora de
Capacitação e Desenvolvimento. RESOLUÇÃO Nº 606: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE  PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR
DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 34, inciso XXIV
do Estatuto da Fundação, c/c itens 6.7.3.2 e 6.7.3.3 da Norma de Processo Sele�vo para Diretor, resolve cons�tuir a Banca Examinadora
para realização das entrevistas do processo sele�vo para provimento do cargo de Diretor de Seguridade da Funpresp-Exe (Edital n. 2, de
19 de setembro de 2023): (i) como membros �tulares do Conselho Delibera�vo indicados pelos Patrocinadores: Bráulio San�ago
Cerqueira, Igor Lins da Rocha Lourenço e Rafael Cunha Alves Moreira; (ii) como membros �tulares do Conselho Delibera�vo eleitos pelos
Par�cipantes: Ivan Jorge Bechara Filho, Marcelo Coelho de Sá e Thiago Feran Freitas Araújo; (iii) Andrei José Rodrigues, Gerente de
Pessoas; (iv) Mônica Fernanda Lima B. A. Adorno, Coordenadora de Capacitação e Desenvolvimento; e (v) como convidada do Conselho
Delibera�vo: Inês Ramos Cavalcan�. ENCERRAMENTO: A próxima reunião do Conselho Delibera�vo está prevista para o dia 10 de
novembro de 2023, às 8h30. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Bráulio Cerqueira considerou encerrados os trabalhos às 14h25, tendo eu,
Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.

 

 

Bráulio San�ago Cerqueira

Presidente do Conselho Delibera�vo

 

 

Igor Lins da Rocha Lourenço

Conselheiro

 

 

Marcelo Coelho de Sá

Conselheiro

  

Patrícia Brito de Ávila

Carlos Henrique Firmino de Oliveira

Conselheiro

 

 

 Inês Ramos Cavalcan�

Conselheiro

 

 

Rafael Cunha Alves Moreira

Conselheiro 
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Secretária da Reunião  

 

 

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 13/11/2023, às 14:05, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marcelo Coelho de Sa, Conselheiro, em 14/11/2023, às 00:31, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ines Ramos Cavalcan�, Conselheira, em 04/12/2023, às 10:54, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Henrique Firmino de Oliveira, Conselheiro, em 04/12/2023, às 11:00, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Cunha Alves Moreira, Conselheiro, em 05/12/2023, às 12:47, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Igor Lins da Rocha Lourenco, Conselheiro, em 19/12/2023, às 18:38, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Braulio San�ago Cerqueira, Presidente do Conselho Delibera�vo, em 19/12/2023, às 19:13,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0131454 e o código CRC D530F132.
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